
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE ABRIL DE 2022 

 

Ata da 13ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Legislatura de 2022, presidida pelo 

Presidente Guilherme Diógenes Ferreira e Silva, aos 28/04/2022 (vinte e oito de abril de dois mil e vinte e 

dois), precisamente ás 10h14min, na Sala de Reuniões Sergiolando Santa Cruz e Silva, sito a Rua São 

José n° 40, com a presença dos seguintes vereadores: Alexandre Barbosa De Anunciação Filho, Eliton 

Lopes De Souza, Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, Eraldo José Do Nascimento, Guilherme Diógenes 

Ferreira E Silva, Jeyson Cleber De Miranda Barros, Joseildo Pereira De Melo, Josenildo Bernardo Gomes, 

Marcelo José Da Silva, Márcio Roberto De Santana, Marduquel Grigorio Pereira Junior, Ricardo José 

Bezerra De Freitas. Sendo o 1º secretario o vereador Eliton Lopes De Souza e o 2º secretario o vereador 

Josenildo Bernardo Gomes. O Presidente abriu à sessão colocando a ata em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Para Leitura de Expediente Projeto De Lei Nº 023/2022 De Autoria da 

Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, estabelece e autoriza que a Secretaria Municipal de 

Educação do Carpina, dispor de kits de matérias didáticas aos estudantes da rede municipal; 

encaminhado as comissões competentes. Para Única Discussão E Votação Projeto De Lei Nº 004/2022 

(na origem) de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre a regularização do conselho municipal de 

educação e revoga a Lei Municipal nº 1.033 de 26 de março de 1997 e dá outras providências; com 

parecer favorável e aprovado por unanimidade; em discussão e votação o projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade. Projeto De Lei Nº 005/2022 (na origem) de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre 

adequação do conselho de alimentação escolar conforme a Lei Federal de nº 11.947/2009 e revoga a Lei 

Municipal de nº 1.021/1997 e dá outras providências; com parecer favorável e aprovado por unanimidade; 

em discussão e votação o projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto De Lei Nº 022/2022 de 

autoria do Vereador Marcelo José Da Silva, que denomina de Rua Jovelino Saturnino de Andrade, a Rua 

D-8 no bairro da Três Marias; com parecer favorável e aprovado por unanimidade, em discussão e votação 

o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Projeto De Lei Nº 015/2022 de autoria da Vereadora 

Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, autoriza a Prefeitura Municipal do Carpina, a instituir para as escolas 

municipais o cargo do Sócio Educacional; em discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto De Lei Nº 016/2022 de autoria do Vereador Eraldo José Do Nascimento, denomina artéria nesta 

cidade, e dá outras providências; e discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto 

De Lei Nº 017/2022 de autoria do Vereador Marcelo José Da Silva, denomina de Pastor Manoel Amaro 

Gomes a creche localizada no Bairro Novo é dá outras providências; em discussão e votação o projeto de 

lei foi aprovado por unanimidade. Projeto De Resolução nº 006/2022 de autoria do Vereador Marduqueu 

Grigorio Pereira Junior, dispõe sobre a nova redação dada ao inciso V do artigo 28 da Resolução 12/90 

(Regimento Interno), Comissão de Educação, Cultura e Turismo, passado a acrescer o termo Esporte no 

final o inciso; em discussão e votação o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº068/2022 de autoria do Vereador Ricardo José Bezerra De Freitas, requer que seja oficiado ao Exmo. 

Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, providencie a 

implantação de luminárias e um pequeno parque infantil na Praça Luar das Casuarinas que fica na 

primeira entrada à direita após a Mauricéa; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Nº070/2022 de autoria da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, 

requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no 

sentido de que o mesmo, através da secretaria de Obras, viabilize o calçamento da Rua Rubens José da 

Silva, no Bairro Novo; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento verbal de autoria da vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa solicita um relatório, com 



um estudo de planejamento de como será distribuída as verbas destinadas aos professores; em discussão 

e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador 

Eliton Lopes de Souza solicita a construção de rampas nas calçadas que dão acesso ao comercio; em 

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Marcelo José Da Silva solicita a restauração do calçamento da Rua D3, no Bairro das Três 

Marias; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 

autoria do Vereador Josenildo Bernardo Gomes solicita a cobertura nos pontos de moto taxistas no 

município; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 

autoria Marduquel Grigorio Pereira Junior solicita que o secretaria de cultura, Turismo e esporte reavalie a 

lista de artistas que trabalharam no período carnavalesco para que possam receber o auxilio do carnaval; 

em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. ). Não tendo mais nada a ser 

tratado, o Presidente deu por encerrada a sessão; do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira PL3, 

Redatora de Atas Lavrei a Presente Ata.         


